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6.20. Vasárnap:
Regisztráltunk a versenyre, megkaptuk az információkat a verseny lebonyolításával kapcsolatban és elfoglaltuk az asztalunkat. A teszt pályákon bekalibráltuk a robotokat és teszteltük a beállításokat.

6.21. Hétfő:
Az első versenynap reggel 8-ra érkeztünk a Suntech Cityben lévő verseny helyszínére a 6. emeletre, a csapat beosztások alapján a SuperTeamben a 3. voltam. Megnéztük a csapat meccseit és már ekkor tudtam, hogy nehéz helyzetben vagyunk, mert az összes csapat robotja erősebb volt mint az enyém, ez természetesen jó volt a mi szupercsapatunkban, de az ellenfélnél 3 erős csapat volt míg nálunk csak 2. Amire elérkezett a meccs időpontja biztos voltam benne hogy nehéz lesz nyernünk, vagy egyáltalán gólt rúgnunk is. A meccset az ellenséges csapat uralta a Cenatex 3G nevű portugál csapat, az ő robotjaik sokkal erősebbek és gyorsabbak voltak mint a mieink, ennek ellenére tudtunk rúgni 1 gólt amely becsületbelinek számított. Annak ellenére, hogy a robotot a lehető legerősebbre készítettem el, a robot megsérült és ezért feladtam a meccset, amelyet akkor is feladtam volna, hogy ha a robot nem sérült volna meg, hiszen ezzel nem hozom olyan rossz helyzetbe a szupercsapatot mint ha sok 1 re kikapnék. Ezért a 2 körben amikor ugyanaz a csapat lett volna az ellenfelem nem jelentem meg, mert így csak 5-0-ra kaptam ki. A 3 körben egy gyengébb csapattal játszottam, de azok a robotok is sokkal erősebbek voltak mint a mieink, de ez a meccs megszakadt egy váratlan rosszullét miatt , így feladtam a meccset. Ennek ellenére ezt a napot a mi SuperTeam-ünk nyerte.

6.22. Kedd:
Reggel egy kicsi késéssel indultunk az előző napi incidens miatt. Beérkezve a verseny helyszínére megnéztük a kiírást és gyorsan lemérlegeltem a robotokkal, mivel most 2. csapatként játszottunk egy Makaói csapat ellen mondanom sem kell, hogy a robotjaik erősebbek voltak mint a mieink itt is sikerült 1 becsületbeli gólt rúgni, viszont sérülés miatt ezt a meccset is feladtam és ezen a napon már emiatt nem is játszottam több meccset. Mivel a RoboCup szabályai szerint minden résztvevő csapatnak számot kell adnia a tudásáról interjúra voltam hivatalos, ahol egy japán Úriemberrel kellett elbeszélgetni a kutatási eredményekről a munkáról. Ezen az interjún dicséretet kaptunk legjobb program, legjobb dizájn és stabilitás ért, mert ahogyan az Úriember mondta idézem „A robot az én fiam”, mert ennyi felkészülési idővel ez nagyon jó eredmény, hogy már eddig eljutottunk és további sok sikert kívánt. Este Junior Partyra mentünk amit a szingapúri Science Centerben rendeztek, ami egy tudományos kiállítás amit megnézhettünk majd vacsora.

6.23. Szerda:
Utolsó napunkon reggel amikor beérkeztünk lemérlegeltünk megnéztük a csapat kiírást és szintén erős szupercsapatba osztottak minket és ugyanilyen ellenféllel, megnéztük a meccseket és ezek alapján úgy döntöttünk, hogy nem veretjük szét a robotjainkat mert, nincs értelme, ugyanakkor ezen a napon is a mi szupercsapatunk győzött.

6.24. Csütörtök
A verseny utolsó napjára a legjobb 12 csapat került be, akik közé mi nem kerültünk be. A legjobb 12 csapat további meccseket játszott, a két legjobb csapat játszotta a döntő mérkőzést. Azután a bronzéremért játszották le a meccset, majd pedig a további helyezések eldöntéséért is lejátszották a meccseket. Ezen a napon délután lett megtartva az eredményhirdetés és a díjátadó ünnepség. 

