A RoboCup 2010 első napján történt a csapatok regisztrációja.


A második napon kezdődtek a versenyek.

Minden évben azt tapasztaljuk, hogy egyre erősebb, ügyesebb robotokkal indulnak a különböző nemzetek csapatai.
Ezért nekünk is újabb ismereteket kell szereznünk a robotépítés területén, hogy lépést tudjunk tartani és versenybe tudjunk szállni a RoboCup csapataival.

Szingapúrban olasz, német, szingapúri, taiwani és angol csapatokkal játszottunk meccseket. Tanulságos volt látni a különböző futballozó-robotokat és megismerni hozzánk hasonló gyerekeket illetve tinédzsereket, akiknek a robotépítés és a programozás az egyik kedvenc időtöltésük, mint nekünk.

Sokat készültünk és dolgoztunk, hogy részt tudjunk venni a RoboCup 2010 rendezvényen Szingapúrban. Láttuk, hogy más csapatok hogyan építették meg futballozó-robotjaik testét, hogyan szerelték fel a szenzorokat ...

Ez az év volt az első, amikor - a grazi NXT Lego robot után - először építettünk "házi készítésű" robotot. Minden alkatrészt a saját elképzelésünk és persze a tanult ismereteink alapján szereztünk be. 
Nagy a választék a "világ piacán" robot építéshez szükséges felszerelésekből, ezért is okoz sokszor nagy gondot, hogy melyik alkatrész a sok közül az, amelyik a mi elképzeléseinknek a legmegfelelőbb lenne.

Reméljük, lesz lehetőségünk tovább foglalkozni a robot építés tudományával. Már előre nézünk a 2011-es RoboCupra, amelyet Isztanbulban fognak megrendezni.

Elkezdtük tanulmányozni, hogyan tudunk PCB-t (printed circuit board) saját  magunk elkészíteni. Szingapúrban meg Breadboard-ot (alaplap) használtunk, de a PCB-vel sokkal jobb minőségű robotot tudunk összeállítani.

A RoboCup-ok záró eseménye minden évben egy tudományos szimpózium, amit többnyire csak felnőttek látogatnak.
Az a mi érzésünk, hogy jó lenne valami hasonló tudományos, robotépítéssel kapcsolatos workshop-ot a csapatoknak is bemutatni, ahol a tanulok saját maguk kapnának érdekes információkat. 


