Szingapúr

Június 17-én reggel indultunk Ferihegyre. Egy kicsit tartottam a repüléstől, mert nekem ez volt az első ilyen hosszú repülőutam. Ez volt a második alkalom, hogy repülőn ülök. Az első repülőút aránylag rövid volt. Törökországban leszálltunk a reptéren, és mivel nem volt vízumunk, nem mehettünk ki a reptér területéről. Itt várt ránk egy 6-7 órás várakozás. Ez számomra szörnyű volt, mivel előző éjszaka nem aludtam, mert még a robotot építettem, programoztam. 
A második repülőúton sem volt semmi probléma. Az út hosszú volt, és természetesen unalmas. Megérkeztünk a szingapúri reptérre, ahol a szingapúri magyar nagykövet várt ránk, aki elvitt a szállásra. A hotel nem olyan volt, mint vártuk, de a célnak megfelelt. Az időnk nagy részét úgysem ott akartuk eltölteni.


A helyszín nekem tetszett, csak elég hideg volt a teremben, ahol az egész verseny folyt. Nap végére teljesen átfáztam. A Suntec épülete nagyon nagy volt, egy labirintushoz lehetne hasonlítani. Könnyen el lehet benne tévedni, ami nekem sikerült is néhány alkalommal. A mi versenyünk a legfelső emeleten volt, így közelebbről megismerkedtem a mozgólépcsőkkel a hét folyamán. 

 Sajnos a helyi ételek nem nyerték el a tetszésemet, így a McDonald’s meggazdagodott rajtam, mivel minden nap ott ettem. 
A versenyre való regisztráció gyorsan lezajlott, nem volt vele semmi probléma.  Sajnos a mentorok idén is ki voltak tiltva a versenyterületről, aminek nem volt igazán sok értelme, mert aki akart, úgyis tudott segítséget kérni tanárától. Néhány csapat a robotokat, laptopokat is kivitte, és a folyosón programoztak….
A robottal volt egy kis problémám, az egyik alkatrész nagyon melegedett. Szerencsére a Robotino Olimpiára érkező pécsi csapat felajánlotta a segítségét. Később az akkuk gyors feltöltésében is segítségemre voltak. 
Az első nap még folytak a tesztelések. 
Talán a második napon került megrendezésre a Junior Party. Az emberek elszállítása egységesen, busszal volt megoldva. A túlzott szervezés miatt már kavarodások alakultak ki, felesleges volt beosztani a buszokat. Mindenképp nagyszerű, hogy mindenki felfért a buszokra.  A buli nagyban eltért a tavalyitól, egészen más volt. Volt ami jobban tetszett, mint tavaly, volt ami nem. Láthattunk érdekes dolgokat, például az ember nem minden nap láthat ilyen nagy Tesla tekercset, és ilyen érdekes fizikai kísérleteket. A vacsora itt sem az én ízlésemnek megfelelő volt, ahogy tavaly sem, de állítólag finom volt. Igazság szerint én nem is kóstoltam meg. A tavalyi bulin jobb volt a hangulat, többen táncoltak. 
Egyik délután a mentorommal, Zsigó Tanár úrral  történt egy kis baleset a hotelben, azt hiszem hogy a 3. napon volt. A „kis” balesetből egy egyéjszakás „üdülés lett” a Raffles magánkórházban. A kórház színvonala nagyszerű volt, nem hasonlítható a magyar egészségügyhöz. 
A robotot nem sikerült úgy felkészíteni, ahogy vártam, így a verseny nem sikerült a legjobban. Remélem hogy a jövő évi szabályok időben közzé lesznek téve, és lesz elég időm egy teljesen új robotot fejleszteni. A jövő évi szabály tervezetről már hallottam egy-két érdekes dolgot, jóval izgalmasabbnak ígérkezik, mint az idei. 

A Robotino Olipmia versenyét követtem a helyszínen, a magyar csapat szerintem jól dolgozott, nagyon kitartóak voltak. A verseny szabályzatáról, és a bírókról jót nem tudok mondani, történtek elég érdekes dolgok, főleg a németek javára. Ugye a Festo egy német cég….
A kiállítások érdekesek voltak, lehetett vásárolni is, bár én nem szeretem a kész robotokat, vagy ha az ember megvesz mindenféle kész modult, és már csak szinte össze kell csavarozni. Úgy nincs meg az építés öröme. Mellesleg a modulok/szenzorok igen drágák voltak. 

A felnőtt kategóriákat annyira nem tudtam figyelemmel kísérni, néhány alkalommal néztem  be az ő szintjükre. A humanoid focisták- amikor én ott jártam- még elég lassúak, és bizonytalanok voltak. A menekítő kategória már jóval érdekesebbnek látszott, láthattunk néhány igen jól összerakott robotot. 

A néhány napos verseny után mindenki megkönnyebbült kicsit, hogy végre túl vagyunk a nehezén. Jöhet a kikapcsolódás!! A következő pár nap folyamán jártunk két szigeten, fürödtünk a tengerben. Ez nekem sokat jelentett, nekem ez volt az első alkalom, hogy élőben tengert láttam. Örömmel fogadtam, hogy a szigeten és a strandon sincs annyi szúnyog, mint amennyit vártam. A városban egyetlen szúnyogot sem láttunk, itt viszont lehetett találkozni néhánnyal. 

Az éjszakai élet, és az épületek kivilágítása csodálatos volt. Felkerestük a SingaporeGP forma1-es pálya nyomvonalát, és készítettünk néhány fényképet róla. A hatalmas üveg épületek lenyűgöző látványt nyújtottak nappal is. 

Utolsó este vegye érzelmekkel indultunk a reptérre. Az ember örül, hogy végre hazafele tart, de tudja, hogy többé lehet, hogy nem jut el ide. A repülőúton minden rendben volt, visszafele már a többi nyíregyházi csapattal együtt repültünk. 

Örülök, hogy a több mint 24 óra repülést épségben túléltem. Az út összességében nagyszerű volt Sokat tanultam ezalatt a 11 nap alatt! Mindenképp megérte elmenni. Remélem, hogy jövőre is lehetőségem lesz a RoboCup világbajnokságon részt venni Törökországban. 
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